

Все це можна вважати перехідним періодом у її житті від хімічної науки до професійного наукознавства. З 2003 по 2017 рік Неллі Григорівна працювала старшим науковим співробітником відділу проблем діяльності і стратегії розвитку Національної академії наук України в Центрі (нині — Інституті) досліджень науково-технічного потенціалу та історії науки ім. Г.М. Доброва НАН України. Основні її роботи у цей період присвячені дослідженню закономірностей і тенденцій розвитку науки в Україні й світі методами бібліометричного та вебметричного аналізу. Вона є автором методологічної концепції бібліографічно-інформаційного супроводу та наукометричного моніторингу виконання державних наукових і науково-технічних програм, яку впроваджено в ході реалізації Державної цільової науково-технічної програми проведення досліджень України в Антарктиці на 2011—2020 роки.

Вітаючи Н.Г. Віденіну з ювілеєм, ми зичимо їй доброго здоров'я, невичерпного оптимізму й творчої наснаги!



Тетяну Віталіївну Гончарову, яка 4 лютого відзначила свій 60-річний ювілей. Тетяна Віталіївна понад 30 років працює у колективі наукознавців, є одним із наукових співробітників Інституту, які постійно підвищують свою кваліфікацію, в тому числі регулярно вивчаючи англійську та інші європейські мови, що значно розширило можливості її участі в міжнародній науковій співпраці. Завдяки цьому Тетяна Віталіївна стала активним співвиконавцем декількох міжнародних наукових проєктів, присвячених аналізу науково-технологічного потенціалу країн-членів Організації чорноморського економічного співробітництва (ОЧЕС), дослідженню міжнародної наукової співпраці Украї-

ни з країнами ЄС, а також постійно працювала як науковий перекладач у журналі «Наука та наукознавство» і оргкомітетах міжнародних конференцій, що проводилися Інститутом. Участь у проєкті, присвяченому ОЧЕС, який Тетяна Віталіївна вважає найбільш успішним і корисним для себе, стимулювала її інтерес до проблем еволюції та трансформації науково-технологічної системи в постсоціалістичних країнах Європи і деяких країнах Азії. З 2015 року Т.В. Гончарова виконує обов'язки редактора і коректора міжнародного наукового журналу «Наука та наукознавство». Завдяки власному досвіду дослідника проблем наукознавства, знанню стилістичної й термінологічної специфіки цієї галузі, знайомству з міжнародними стандартами написання і оформлення наукових статей Тетяна Віталіївна робить свій важливий внесок у покращення якості матеріалів, що публікуються.

Бажаємо їй подальшого гармонійного, радісного життя, щастя, здоров'я та успіхів, нових і цікавих подорожей!